L ABCD bir dértgen
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Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)100  B)105 C) 110 D) 115 E) 120
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Sekildeki ABCD dértgeninde, dis acilarin olglleri sirasiyla
70°, 3x, 90° ve 2x olduduna gore,

i
m(ABC) kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 90
£ ABCD bir dértgen
0 Vas! [BE] ve [CE]
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g 1000\ m(CEB) = 100°
N m(ADC) = 140
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Yukandaki verilere gore, m(lfRB) = x kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100
2 ABCD bir dértgen
e I ¥ [AE] ve [CF]
A aclortay
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SE m(B) = 75°
v 4 m(D) = 105°
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Yukandaki verilere gore, m(ﬁfEF) = x kag derecedir?

A) 35 B) 30 C) 25 D) 20 E) 15
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)A, 4)E,



